

田园牧歌式的美国小镇惊爆校园枪击案,已造成5人死亡
枪手校园“行刑”枪杀女学生

当地时间2日上午,一名32岁的男子带着3把枪冲入美国宾夕法尼亚州兰开斯特县的一所安曼教派学校,以“行刑”般的方式朝大约12名小学女生近距离开枪射击,造成5人死亡,最后枪手自己也吞枪自杀。这是美国一周内发生的第3起校园枪击案,这一凶残的校园枪击案震惊了整个美国。



查尔斯·卡尔·罗伯茨



“狼石学校”校园枪击案事故现场

放走男生和老师 绑架女生当人质

发生凶案的“狼石学校”只有25名至30名学生。学生年龄从6岁至13岁不等。说是学校,其实只有一个教室,校舍孤零零地坐落在空旷的田园和树林中。

挨个朝女生头开枪 最后自己吞枪自杀

由于当地很少有人使用电话,直到10时36分,一名出逃的教师才找到一部电话报警。米勒说,11时左右,罗伯茨从学校给妻子打了个电话。几分钟后,罗伯茨又打电话给一名警力调度,宣称如果警察再不从学校中撤出,他将在10秒钟内朝学生开火。

以要杀死这些年幼女生,是为了“报复20年前发生的一件事情”

悲剧发生后,罗伯茨的妻子发表了一份声明,对那些无辜死亡的年轻生命表示了哀悼。

一周三起校园枪击案 专家疑为“模仿杀戮”

这是1周内美国发生的第三起严重的校园枪击事件。9月27日,一名中年男子持枪进入科罗拉多州贝利镇的普拉特峡谷高中,绑架了6名女生。

校园又现持枪男 美四校封锁搜人

据新华社电 美国内华达州4所学校2日遭封锁,因为警方在搜查一名持枪进入学校的十几岁男孩。当天早上,莫哈维高中校警接到报告,有一个并非本校学生的持枪吓唬别人。见到校警后,这个男孩匆忙逃跑。随后,校警在附近一所教堂后面找到一把手枪。

田园小镇从凶案 校园枪击震惊全美

这起血腥的校园枪击案震惊了整个美国,尤其因为它发生在与世无争的安曼教派社区。“狼石学校”由安曼教派管理。这一教派是17世纪晚期从基督教门诺教派脱离出来的一个正统教派,安曼教派奉行严格的教义,深居简出,崇尚田野劳作,拒绝汽车等现代生活工具,教徒聚居的社区与外界相对隔离。

得知这一消息后,北拉斯维加斯警察局在莫哈维高中周边2.5平方公里范围内展开搜查

除了这所学校,警方还封锁了附近两所小学和一所中学,学生们只能呆在教室内不能外出。

总统对近期发生在美国不同地区的校园暴力和枪击事件深为悲伤和忧虑

美国白宫2日宣布,总统布什下周将召集执法部门和教育部官员,共同商讨联邦政府解决校园暴力问题的对策。

当地时间2日上午9时45分左右,罗伯茨手持1支猎枪,1支手枪进入教室

然后命令15名男生、1名怀孕的成年女性和3名带着幼儿的成年女性离开。随后,罗伯茨用木板顶住门,命令剩下的女生们在黑板前排队后,罗伯茨把她们捆绑在一起。

据最新消息,枪击案件截至目前已造成5名女孩死亡

警方发言人说,两名伤者3日在医院不治身亡。

枪手对事件显然有过精心策划

因为他随身带的包中装有600发子弹、两罐无烟火药、2把刀,腰上还别了一把眩晕枪。此外,他还携带了胶布、各种工具和一套换洗衣服。

大屠杀前留下遗书 为20年前往事复仇

据悉,凶手罗伯茨前往学校展开大屠杀前,曾给妻子玛丽和3个儿女留下了几行潦草的遗书。他在后来打给妻子的电话中称,他之所

浩锐 82091148 限时代卖 现金收购 快乐之家 84127900 逸仙 84199505

润山花园 超低价1218元/m²起 经济型别墅(送独立花园)38万元

现金收购 十天包销 全款到位 独家代理门面 连家店 85992818

现金收购 81554221 平安房产 房源热线:52379914